

143票赞成

# 联大决议建议重审巴勒斯坦入联申请

新华社联合国5月10日电 第十次联合国大会紧急特别会议10日以143票赞成、9票反对、25票弃权的表决结果通过决议，认定巴勒斯坦国符合联合国宪章规定的联合国会员国资格，应被接纳为联合国会员国。

决议建议联合国安理会重新“从有利角度”审议巴勒斯坦以会员国身份加入联合国的申请。

中国、法国、俄罗斯等143国当天投了赞成票，美国、以色列等9国投了反对票，英国、德国、乌克兰等25国弃权。

这一决议赋予巴勒斯坦一些新的权利和特权，包括在联大主要委员会中任职，允许巴勒斯坦参与联合国召集的联合国及国际会议，但没有投票权。决议还赋予巴勒斯坦从今年9月联大第79届会议开幕以后，在参加联合国会议时的一系列权利和特权，包括其坐席安排和在发言名单上的顺序。

阿联酋常驻联合国代表穆罕默德·伊萨·阿布沙哈卜代表阿拉伯集团向联大介绍了决议草案。他说，巴勒斯坦国已加入多项国际条约、遵守联合国宪章并满足建国要求，这表明它理应成为国际社会的正式成员。此外，已有140多个国家承认巴勒斯坦是一个国家。在巴以冲突持续的情况下通过该决议将有利于以“两国方案”解决危机，安理会必须对国际社会的

意愿作出回应。

巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔在投票前表示，人们必须做出决定：支持一个民族在其祖先的土地上自由而有尊严地生活的权利，支持和平并承认巴勒斯坦人的权利。“投赞成票就是对巴勒斯坦存在的支持，这并不是针对任何国家……这是一种对和平的投资。”他的讲话赢得一片掌声。

以色列常驻联合国代表吉拉德·埃丹在投票后，用便携式电动碎纸机当场粉碎了联合国宪章小册子的封面。

4月18日，美国否决了一项关于巴勒斯坦申请成为联合国正式会员国的安理会决议草案。应多国政府请求，第78届联合国大会主席弗朗西斯决定于5月10日召开第十次联大紧急特别会议，并就阿联酋代表阿拉伯集团提交的一份决议草案进行表决。

巴勒斯坦目前为联合国观察员国。巴勒斯坦2011年9月向时任联合国秘书长潘基文递交成为联合国会员国的正式申请，但未获安理会通过。当时，由于美国在此问题上的强硬立场，巴勒斯坦暂停了申请。

根据联合国接纳新会员国的规则，申请加入联合国的国家须经安理会推荐，再由联合国大会决定，才能获得联合国会员国资格。如果安理会建议接纳该国，则该



▲5月10日，在位于纽约的联合国总部，巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔（台阶上，面对镜头）在决议通过后接受祝贺。

建议将递交联合国大会审议，须有三分之二多数会员国投赞成票，联合国大会才能接纳一个新会员国。联大接纳新会员国的决议通过当天，会员国资格正式生效。

## 巴西南部暴雨死亡人数升至126人



▲5月10日，救援人员在巴西南里奥格兰德州卡诺阿斯市用船搬运被淹医院的设备和药品。

据巴西南部的南里奥格兰德州民防部门10日发布的最新消息，该州连续暴雨造成的死亡人数已升至126人。

新华社发



这是5月10日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯拍摄的火车相撞事故现场（无人机照片）。

新华社发

阿根廷首都两列火车相撞

造成至少90人受伤

新华社布宜诺斯艾利斯5月10日电 阿根廷铁路公司10日在社交媒体上发布消息说，两列火车当天上午在首都布宜诺斯艾利斯的一座铁路桥上相撞，造成至少90人受伤。

消息说，事故发生在当地时间10时31分，事故原因正在调查中。

布宜诺斯艾利斯医疗急救系统负责

人阿尔韦托·克雷申蒂当天在接受媒体采访时说，事故现场搜救工作已经结束，没有发现死者。90名伤者中30人已被送往附近医院接受治疗，其余伤者经诊断无需入院，在现场接受了治疗。

阿根廷经济部交通国务秘书佛朗哥·莫杰塔当天代表政府向伤者及家人表示慰问，并表示已启动相关调查程序。

■广告

**出售**

E家公寓精装修房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628

**古井贡酒 年份原浆**

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方) 大同日报传媒集团广告公司

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线:0352-2299999、18835255555  
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

**特价售房**

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电话:18803521868

世界气象组织公布

## 今年4月为有记录以来最热4月

新华社日内瓦5月10日电 世界气象组织10日援引欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局的报告说，全球刚刚经历了有记录以来的最热4月，全球单月平均气温已连续11个月刷新同期最高值。

这份月度报告指出，在厄尔尼诺现象以及人类活动产生的温室气体对全球变暖的推动作用下，创纪录的气温持续时间延长。根据哥白尼气候变化服务局数据，今年4月，全球平均地表气温达15.03摄氏度，刷新2016年4月创下的14.89摄氏度纪录，比工业化前(1850年至1900年)同期平均气温高1.58摄氏度。

根据《巴黎协定》提出的温控目标，到本世纪末，应将全球平均气温较工业化前水平升幅控制在2摄氏度之内，并为把升温控制在1.5摄氏度以内而努力。世界气象组织表示，单个月气温升幅突破1.5摄氏度并不意味着未能实现《巴黎协定》设定的理想控温目标，该目标指的是对几十年范围的长期升温控制。

截至目前，虽然厄尔尼诺现象在赤道东太平洋海域继续减弱，但全球海洋表面气温总体上仍异常偏高。数据显示，全球海洋表面温度已连续13个月打破有记录以来同期最高值。今年4月，北纬60度至南纬60度的海洋表面平均温度达21.04摄氏度，为有记录以来同期最高。

斥资近2亿美元

## 美联邦政府遏制禽流感疫情

新华社华盛顿5月10日电 美国联邦政府部门10日宣布，将提供总计近2亿美元资金，用于遏制禽流感在美国多地奶牛场的传播。

自3月下旬以来，美国农业部已经在9个州的40多家奶牛场中检测到H5N1型高致病性禽流感病毒。基因组数据初步分析显示，H5N1病毒已在美国牛群中悄然传播了数月之久，美国各地甚至周边地区的感染奶牛可能比目前报告的还要多。

美国疾病控制和预防中心4月初报告，得克萨斯州一家奶牛场的一名工人确认感染H5N1病毒，感染者接触过疑似感染该病毒的奶牛。这是迄今本轮疫情中报告的唯一一例人感染禽流感病例。

据多家美国媒体报道，美国农业部10日宣布将提供9800万美元遏制禽流感疫情。在未来4个月内，每家受影响的奶牛场可获得最高2.8万美元的资金，用于防控禽流感病毒传播、对牛奶和动物进行病毒检测等。

美国卫生与公众服务部将通过下属部门提供总计约1.01亿美元防控禽流感。其中，美疾控中心将出资9300万美元，用于增强对禽流感病毒的检测及支持公共卫生实验室，流行病学调查、疫情监测和数据分析，基因组测序，疫苗研发和废水监测等。美药管局将投入800万美元保障牛奶市场供应安全。

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。  
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120